
病児保育利用者アンケート（令和5年5月1日～5月31日）回答16名　配布28名

他の施設が利用できなかった



とても不満 とても満足



上記で１，２と回答された理由をお知らせください。1 件の回答

・子どもが動き回って書類がなかなか書けなくて困った。忙しいでしょうが、子どもをみていてくれ

　るか、部屋から出ない様に施錠してくれると助かったと思う。

上記で回答された理由をお知らせください。3 件の回答

・熱の推移や1日の様子が詳しく書かれており、次も安心して預けられるなと感じました。

・遊びの様子、食事の様子を詳しく書いていただけるので安心できます。

・こまめに体温を記録していただいたり、食事内容や水分量などの記載があるので安心できます。一日

　の様子も読むのを楽しみにしています。

とても満足とても不満

とても不満 とても満足

か。（お帰りの際にお渡しするもの）



お子さまが体調不良の際、ご家庭で過ごされるときの不安やお困りごとがありましたらご記入ください。

2 件の回答

・食欲がなく全く食べてくれない時困る。

・特になし

病児保育かるがもに対して、ご意見やご要望がありましたら、記載ください。5 件の回答

・いつもお世話になり助かっています。預けるまでの時間も早いと思います。

・何時もお世話になっております。ありがとうございます

・いつもお世話になっています。安心して働けます。

・働く母にとっての強い味方です。出来れば、予約制を復活させて頂けると助かりますm(_ _)m今後

　も利用の際は宜しくお願いします！！

・子どもが小さい頃からお世話になっています。大きくなるにつれ利用頻度は少なくなりましたが、

　いつも職員の皆さんに優しく声をかけていただきありがたいです。働く親にとっても心強い存在で

　す。今後ともよろしくお願いいたします。

思わない とても思う


